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TOYTITΣ: ΔΙΚΑΙΑ ΚΕΡΔΙΣΕ Ο ΑΠΟΕΛ

Γιοβάνοβιτς: 
«Πανάξια και 

σπουδαία νίκη»
Απόλυτα ικανοποιημένος από τη νίκη της ομάδας του, την οποία χα-
ρακτήρισε πανάξια και σπουδαία, παρουσιάστηκε ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς
στη συνέντευξη Τύπου, ιδιαίτερα για την εμφάνιση των παικτών του.

«Είμαι ιδιαίτερα ευχαριστημένος από τη νί-
κη. Η ομάδα μου έκανε πολύ καλό παιχνίδι
και βάση των ευκαιριών και γενικά την αγω-
νιστική συμπεριφορά των ομάδων, πιστεύω,
πανάξια πήραμε μια σπουδαία και πολύτι-
μη νίκη» σχολίασε ο Σέρβος τεχνικός και συ-
νέχισε: «Παίξαμε πολύ καλά ιδιαίτερα στο
πρώτο μέρος, όπου δημιουργήσαμε πολ-
λές ευκαιρίες και μπορούσαμε να “καθα-
ρίσουμε” τον αγώνα. Στο δεύτερο μέρος

φυσιολογικά δεχθήκαμε πίεση με αποτέλεσμα η Ομόνοια να μειώσει
σε 3-2. Από εκεί και πέρα βρήκαμε ευκαιρίες για μεγαλύτερο σκορ και
η Ομόνοια μπορούσε να ισοφαρίσει». Ο τεχνικός του ΑΠΟΕΛ επισή-
μανε πως θα ήταν άδικο να μην κέρδιζε η ομάδα του αυτό το παιχνίδι. 
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς τόνισε πως πέτυχαν μια νίκη σε ένα ντέρμπι που
όλοι θέλουν να κερδίσουν και κατέληξε: «Αυτό δε σημαίνει τίποτα, το
πρωτάθλημα είναι μακρύ και υπάρχουν πολλά αμφίρροπα παιχνίδια».
Ο Νεντίμ Τούτιτς σαφώς και ήταν απογοητευμένος από την εξέλιξη του
αγώνα και την ήττα της ομάδας του. Αρχικά ευχαρίστησε τον κόσμο
που στήριξε την ομάδα και ζήτησε συγγνώμη που δεν μπόρεσαν να
ανταποκριθούν στις προσδοκίες του.

«Η ομάδα δεν είχε καλή απόδοση. Χάσα-
με πέναλτι και δεχθήκαμε αμέσως γκολ,
που επηρέασε την ψυχολογία μας. Παρό-
λο που ισοφαρίσαμε νωρίς δεν είχαμε κα-
θόλου αγωνιστική πειθαρχία στο πρώτο
μέρος και βρεθήκαμε πίσω στο σκορ με
δυο γκολ διαφορά», ανέφερε ο Τούτιτς και
για το δεύτερο μέρος σχολίασε: «Προ-
σπαθήσαμε αλλά δεν μπορέσαμε να πε-

τύχουμε το καλύτερο». Πρόσθεσε πως «δεν είναι κρίμα να χάνεις
από μια τόσο μεγάλη ομάδα όπως ήταν σήμερα ο ΑΠΟΕΛ. Κάναμε
πολλά λάθη και τα πληρώσαμε. Ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε δίκαια».
Ο Τούτιτς έκανε αναφορά και στις πολλές απουσίες που είχε η ομά-
δα λόγω εθνικών ομάδων. «Δε θέλω να βρω δικαιολογίες, αλλά για
15 μέρες χωρίς 12 ποδοσφαιριστές είναι δύσκολο να δουλέψεις και
ήταν κάτι που φοβόμουν. Φάνηκε καθαρά ότι οι παίκτες που πάνε
με την Εθνική επιστρέφουν με άλλη νοοτροπία και τελικά το πλη-
ρώνει η ομάδα» κατέληξε. 

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

α ντέρμπι τα κερδίζει η ομάδα
που τα θέλει περισσότερο, πέ-
ραν από τις ικανότητες των πο-
δοσφαιριστών της. Οι παίκτες
που επιδεικνύουν μεγαλύτερο
πάθος, θέληση και αποφασι-

στικότητα για τη νίκη. Χθες βράδυ, στο ΓΣΠ,
οι παίκτες του ΑΠΟΕΛ έδειξαν από την αρ-
χή πως παρατάχθηκαν απέναντι στην Ομό-
νοια με μοναδικό στόχο το τρίποντο και το
πήραν (3-2). Οι «γαλαζοκίτρινοι» κατά δια-
στήματα έπαιξαν εξαιρετικό ποδόσφαιρο,
ιδιαίτερα στα πρώτα 45 λεπτά, όπου προη-
γήθηκαν με 3-1, με τέρματα των Ονουάτσι
(3’, 18’) και Χαραλαμπίδη (37’), ενώ δημι-
ούργησαν ευκαιρίες για μεγαλύτερο σκορ.
Ο Αφρικανός επιθετικός ήταν εξαιρετικός
και πέραν από τα δυο γκολ που πέτυχε ανα-
στάτωσε πολλές φορές την αντίπαλη άμυ-
να, δικαιώνοντας τον Γιοβάνοβιτς για την
επιλογή του να τον έχει στο αρχικό σχήμα.
Με την εμφάνιση τους οι παίκτες του ΑΠΟΕΛ
έδειξαν πως ήθελαν να στείλουν μήνυμα
πως είναι εδώ και να απαντήσουν στους επι-
κριτές τους. Ο ΑΠΟΕΛ έδωσε συνέχεια στην
παράδοση που έχει δημιουργήσει την τε-
λευταία δεκαετία που τον φέρει να κερδί-
ζει την Ομόνοια στον πρώτο γύρο. Στην αντί-
περα όχθη η Ομόνοια σε καμιά περίπτωση

δε δικαιολόγησε το εκπληκτικό ξεκίνημα
(4 νίκες σε ισάριθμους αγώνες χωρίς να δε-
χθεί γκολ). Σε κάθε επιθετική προσπάθεια
των παικτών του ΑΠΟΕΛ οι παίκτες του Τού-
τιτς «ψάχνονταν» και πανικοβάλλονταν. Δεν
είχαν ηρεμία και πολλές φορές παραδόθη-
καν στις… ορέξεις των αντιπάλων τους. Προ-
σπάθησαν στο δεύτερο μέρος να ανατρέ-
ψουν το εις βάρος τους σκορ αλλά και να
την άσχημη εικόνα του πρώτου ημιχρόνου,
μείωσαν σε 3-2, όμως ως εκεί.
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς παρέταξε την ομάδα του
με σύστημα 4-4-2 βάζοντας στο αρχικό σχή-
μα τον Ονουάτσι ως παρτενέρ του Μιροσά-
βλιεβιτς. Επίσης, ο Μιχαήλ που ήταν αμφί-
βολος ξεκίνησε δίπλα στον Μοράις ως αμυ-
ντικά χαφ.
Ο Τούτιτς παρουσίασε την ομάδα του με το
προσφιλές του σύστημα 4-2-3-1. Κράτησε
στον πάγκο τον Αλωνεύτη, βάζοντας τον
Κλέιτον αριστερά στο κέντρο. Ο Χριστοφή
άρχισε από τη δεξιά πλευρά, ενώ προτιμή-
θηκε στην κορυφή της επίθεσης ο Οκκάς,
με τον Βόσνιο τεχνικό να αφήνει στον πάγκο
Αγκίρε και Νικουλέσκου.
Εντυπωσιακά ξεκίνησε το παιχνίδι και μέ-
σα σε 18 λεπτά είχαμε τρία γκολ και δυο πέ-
ναλτι (το ένα χαμένο). Μόλις στο 2’ η Ομό-
νοια κέρδισε πέναλτι, σε ανατροπή του Κλέι-
τον από τον Χιώτη (τυφλό γύρισμα της μπά-
λας από τον Σεγκιρί προς τα πίσω). Ο Ντού-

ρο εκτέλεσε και ο Χιώτης απόκρουσε. Η
μπάλα με… ταχύτητα φωτός βρέθηκε στην
αντίπαλη περιοχή με τον Μιροσάβλιεβτς να
βρίσκει τον Ονουάτσι ελεύθερο, που με πλα-
σέ άνοξε το σκορ. Ο ΑΠΟΕΛ τονώθηκε ψυ-
χολογικά, σε αντίθεση με την Ομόνοια που
προσπαθούσε να ανασυνταχθεί. Ο Μιρο-
σάβλιεβιτς στο 9’ είχε σουτ έξω και δυο λε-
πτά αργότερα η Ομόνοια κέρδισε δεύτερο
πέναλτι, σε τράβηγμα του Σεγκιρί στον Οκκά,
που τον κέρδισε σε προσωπική μονομαχία.
Την εκτέλεση αυτή τη φορά ανέλαβε ο Οκκάς

(12’) για να ισοφαρίσει (1-1). Ούτε αυτό,
όμως, ήταν ικανό να αφυπνίσει τους παί-
κτες της Ομόνοιας. Ο ΑΠΟΕΛ ήταν παθια-
σμένος και ήθελε με μανία να κερδίσει αυ-
τό το παιχνίδι. Στο 15’ ζήτησε πέναλτι όταν
αμυντικός της Ομόνοιας ψήλωσε ψηλά το πό-
δι πάνω στον Κόντη. Από τα άκρα πλαγιο-
κόπησε αρκετές φορές και στο 18’ πήρε και
πάλι κεφάλι στο σκορ. Ο Χαραλαμπίδης σέ-
ντραρε από αριστερά και ο Ονουάτσι με
όμορφο πλασέ νίκησε δεύτερη φορά τον
Γιωργαλλίδη. Το δεύτερο γκολ ήταν επι-
βράβευση των προσπαθειών των παικτών
του Γιοβάνοβιτς. Μάλιστα συνέβαλε στο να
παίξουν ακόμη καλύτερα στη συνέχεια και
να δημιουργήσουν σημαντικές ευκαιρίες,
Χαραλαμπίδης (30’) και Ηλία (32’) «άγγι-
ξαν» το τρίτο γκολ. Ο «Μπίδης» στο 37’ ήταν
αδύνατο να μη σκοράρει από τόσο ευνοϊκή
θέση. Ο Κοσόφσκι σούταρε, ο Γιωργαλλί-
δης απόκρουσε ασταθώς και ο διεθνής μέ-
σος από κοντά έσπρωξε την μπάλα στα δί-
χτυα. 
Οι «γαλαζοκίτρινοι» συνέχισαν στον ίδιο
ρυθμό και κάθε επιθετική τους προσπάθεια
«μύριζε» γκολ. Μιροσάβλιεβτς (41’) και
Ονουάτσι (45’+1) έχασαν μοναδικές ευ-
καιρίες. Οι παίκτες του Τούτιτς για 45 λεπτά
ψάχνονταν και σε καμιά περίπτωση δεν μπό-
ρεσαν να μπουν στο παιχνίδι.
Δυνατά ξεκίνησε και το δεύτερο ημίχρονο.

Λίγο πολύ ήταν αναμενόμενο πως η Ομό-
νοια θα διεκδικούσε νωρίς ένα γκολ, που
θα την έβαζε ξανά στο παιχνίδι. Ο ΑΠΟΕΛ εί-
χε ως πρωταρχικό στόχο να συντηρήσει το
υπέρ του σκορ. Οι «πράσινοι» με την είσο-
δο του Αλωνεύτη έγιναν πιο γρήγοροι και
απειλητικοί. Στο 49’ ήρθε η πρώτη καλή
ενέργεια, η κεφαλιά του Οκκά κατέληξε
έξω. Ο ΑΠΟΕΛ απάντησε με διπλή ευκαιρία
στο 50’, πρώτα ο Ονουάτσι (απόκρουση
Γιωργαλλίδη) και στη συνέχεια ο Μιχαήλ
(σουτ έξω). Από ενέργεια των παικτών που
πέρασαν ως αλλαγή (Αλωνεύτης - Αγκίρε)
προήλθε το δεύτερο γκολ της Ομόνοιας,
στο 58’.
Οι δυο τους άλλαξαν δυο φορές την μπάλα
και στο γύρισμα του Αγκίρε ο Κύπριος διε-
θνής μόνος μείωσε σε 3-2. Το παιχνίδι, πλέ-
ον, ήταν ανοιχτό και από τις δυο πλευρές. Ο
ΑΠΟΕΛ έδωσε χώρο στην Ομόνοια «πέταξε
στα σκουπίδια» νέα μεγάλη ευκαιρία, όπως
και στο 88’.  Το «τριφύλλι» στο 79’ «χαϊδε-
ψε» το 3-3, σε σουτ του Ζλόγκαρ που κατέ-
ληξε στο αριστερό δοκάρι της εστίας του
Χιώτη, ο οποίος στο 88’ σταμάτησε κεφαλιά
του Νικουλέσκου. Από τους νικητές όλοι
σχεδόν ήταν πολύ καλοί, ξεχώρισαν όμως
οι Ονουάτσι, Ηλία, Χιώτης και Χαραλαμπίδης.
Από την Ομόνοια που προσπάθησε στο δεύ-
τερο μέρος, μαχητικοί ήταν οι Αλωνεύτης
και Κασέκε.

Τ

Ο ΑΠΟΕΛ μονάχα ξέρει…
Γήπεδο:ΓΣΠ. Σκόρερ:Ονουάτσι 3’, 18’, Χα-
ραλαμπίδης 37’ / Οκκάς 12’πεν., Αλω-
νεύτης 58’
Κίτρινες: Χιώτης, Σεγκιρί, Μιχαήλ / Χα-
ραλάμπους, Αλωνεύτης, Οκκάς, Ντικου-
μάνα, Γιωργαλίδης. Διαιτητής: Γερασί-
μου. Θεατές: 18.769 εισιτήρια ΑΠΟΕΛ:
Χιώτης, Κόντης, Σεγκιρί, Μπρούσερ, Ηλία,
Μοράις, Μιχαήλ, Κοσόφσκι, Χαραλαμπί-
δης (79’ Ζεβλάκοφ), Ονουάτσι (90’+1
Πουρσαϊτίδης), Μιροσάβλιεβιτς (64’ Πί-
ντο). Ομόνοια:Γιωργαλλίδης, Ντικουμά-
να, Πλετς, Βέντζελ, Χαραλάμπους, Κα-
σέκε, Ζλόγκαρ, Ντούρο (53’ Αγκίρε), Χρι-
στοφή (71’ Νικουλέσκου), Κλέιτον (46’
Αλωνεύτης), Οκκάς.

ΑΠΟΕΛ -ΟΜΟΝΟΙΑ 3-2 (3-1)

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Ανόρθωση 5 4 1 0 8-1 13 
2. Ομόνοια 5 4 0 1 10-3 12 
3. ΑΠΟΕΛ 4 3 2 0 13-7 11 
4. Πέγεια 5 3 1 1 9-5 10
5. ΑΕΛ 5 3 0 2 6-8 9
6. Απόλλωνας 5 2 1 2 8-7 7
7. Παραλίμνι 5 2 1 2 6-9 7
8. Άχνα 5 1 3 1 5-5 6
9. ΑΠΕΠ 5 1 2 2 7-9 5
10. Αλκή 5 1 2 2 5-8 5
11. Πάφος 5 0 4 1 7-8 4
12. Δόξα 5 0 3 2 7-9 3
13. ΑΕΚ 5 0 1 4 3-9 1
14. Ατρόμητος 5 0 1 4 3-9 1
* Aπόλλωνας και AEK έχουν από ένα μη-
δενισμό.

Ζλάταν εσύ σούπερ σταρ
Στο Μιλάνο όλος ο κόσμος πίνει νερό στο όνομα του Ζλάταν Ιμπραΐμοβιτς.
Ο Σουηδός με Βοσνιο-κροατική καταγωγή είναι ίσως ο κορυφαίος επιθε-
τικός στον κόσμο αυτή τη στιγμή και ο υπ’ αριθμόν ένας κίνδυνος για την
«Κυρία».

Τι Κόπερφιλντ, τι Μουρίνιο!
Ο Πορτογάλος έκανε πάλι τα μαγικά του σε ό,τι αφορά στο στήσι-
μο της ομάδας, σε σημείο που ακόμα και αυτός ο Όμπινα έμεινε
με ανοικτό το στόμα όταν του ανακοινώθηκε πως θα είναι στην
εντεκάδα. 

Μέσα ο Νίκος, αλλά είναι αμφίβολος
Στην αποστολή συμπεριλήφθηκε ο αρχηγός της ομάδας, ωστόσο οι αμφι-

βολίες αν θα μπορέσει να αγωνιστεί αύριο παραμένουν. Η συμμετοχή του
πάντως θα ξεκαθαρίσει στη μια και μοναδική προπόνηση που θα γίνει

στην Ιταλία. 

Πιστοί «Μαχητές» στο πλευρό της
Ο κόσμος της έδειξε και πάλι την αγάπη του, αφού οι (πιστοί) οπα-
δοί που θα έχει στο πλευρό της δεν θα είναι λίγοι και αναμένεται
να ξεπεράσουν τους 1.200, αφού όλοι γνωρίζουν και αναγνωρί-
ζουν πως η αποστολή της θα είναι παραπάνω και από δύσκολη. 

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: ΔΕΝ ΤΗΝ ΣΚΙΑΖΕΙ ΦΟΒΕΡΑ ΚΑΜΙΑ >>23

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ >>24

Νέος πρόεδρος
ο Δ. Αντωνίου
Ανακοινώνονται σήμερα τα νέα μέ-
λη και οι θέσεις  στο δ.σ.

CH. LEAGUE >>26

Καθοριστική
αγωνιστική
Αναμένεται να ξεκαθαρί-
σουν πολλά σήμερα

ΙΝΤΕΡ: ΤΡΕΛΑ ΓΙΑ «ΙΜΠΡΑ» ΚΑΙ ΜΟΥΡΙΝΙΟ >>23
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